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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Ο Χριστός είναι ο 
Κυβερνήτης του σκάφους της Εκκλησίας»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Καλών Νερών, 
λειτούργησε σήμερα ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. 
Ιγνάτιος, λίγες ημέρες πριν την πανήγυρη της ενορίας, 
παρουσία της Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου 
Θεσσαλίας κ. Χρύσας Τσαγανού και πλήθους πιστών.

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην σημερινή Ευαγγελική 
περικοπή, που περιγράφει το θαύμα της διάσωσης των Μαθητών από τον Κύριο 
στην φουρτουνιασμένη θάλασσα. Ο Σεβασμιώτατος επεσήμανε ότι δεν πρέπει το 
θαύμα να γίνεται αιτία της πίστης μας:

«Δεν είναι αυτή η πορεία της ζωής μας. Η πίστη προηγείται του θαύματος. Όποιος 
περιμένει ένα υπερφυσικό γεγονός, για να πιστέψει, δεν θα έρθει ποτέ. Η 
αποκάλυψη του Θεού στην ζωή μας θα γίνει, όταν υπάρχει ακλόνητη και βέβαιη 
πίστη στον Χριστό. Ο Χριστός, ενίοτε, μας δοκιμάζει. Η ζωή μας μοιάζει, συχνά, με 
τρικυμισμένη θάλασσα. Μας επισκέπτεται ο πόνος, δυσκολίες που αλλάζουν τα 
πάντα γύρω μας. Είναι οι περιστάσεις της δοκιμασίας, που επιτρέπει ο Κύριος. 
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Είναι οι στιγμές που πρέπει να στρέψουμε τα μάτια μας σε Εκείνον και όσο Τον 
δεχόμαστε ως προσωπικό μας Σωτήρα και Λυτρωτή, μπορούμε να βαδίσουμε και 
πάνω στα κύματα. Όταν στρεφόμαστε στον Χριστό και όχι στον εαυτό μας, τίποτα 
δεν μπορεί να μας φοβίσει. Η ζωή μας νοηματοδοτείται από το να γνωρίσουμε τον 
Χριστό στο πρόσωπο του αδελφού μας και μάλιστα, του αναγκεμένου. Κι αν έρθει η 
δύσκολη στιγμή, δεν πρέπει ν’ αποκάμουμε, αλλά να στραφούμε σ’ Αυτόν. Μας 
καλεί να Τον κοινωνήσουμε, να γίνουμε ένα μαζί Του. Εφόσον αυτό συμβεί, τί 
έχουμε να φοβηθούμε. Να μην απελπιστούμε, λοιπόν, από τα κύματα, που μας 
απειλούν στο πέλαγος της ζωής, γιατί υπάρχει Εκείνος. Όσο στρεφόμαστε στο 
πρόσωπό Του, δεν θα καταποντιστούμε. Αν στραφούμε στον εαυτό μας, 
κινδυνεύουμε να χαθούμε».

Ολοκληρώνοντας τον λόγο του, ο Ποιμενάρχης αναφέρθηκε στα κύματα, που 
συχνά βάλουν την ίδια την Εκκλησία, «κύματα που υπερβαίνουν, ενίοτε, τις 
ανθρώπινες δυνάμεις. Και αναρωτιέται κανείς, πώς η Εκκλησία εξακολουθεί να 
υπάρχει, παρά τις δυσκολίες, τις αντιξοότητες, την πολεμική που υφίσταται, 
διαχρονικά; Υπάρχει, διότι ο Χριστός είναι παρών, απλώνει το χέρι Του κάθε φορά. 
Κι αν επιτρέπει τους κλυδωνισμούς, το κάνει για να νιώσουμε ότι Εκείνος είναι ο 
Κυβερνήτης του σκάφους της Εκκλησίας. Και εφόσον υπάρχει Εκείνος, θα υπάρχει 
στους αιώνες η Εκκλησία Του».














